

Информационное сообщение

В 2007 году связь МТС появилась еще в 600 населенных пунктах по всей России

Москва, РФ – ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (NYSE: MBT), крупнейший оператор сотовой связи в России и странах СНГ, сообщает о том, что в 2007 году связь МТС стала доступна жителям еще порядка 600 населенных пунктов России. Всего в рамках программы по улучшению качества связи и расширения зоны покрытия сети МТС ввела в действие на территории России 2647 новых базовых станций, из них 1388 станций - в диапазоне GSM 900, 1259 базовых станций - в диапазоне GSM 1800.

Всего в России в настоящий момент действует более 23,5 тысяч базовых станций МТС.

В 2007 году связь МТС появилась в Моздокском районе Северной Осетии, на нефтяных месторождениях Южное Хылчюу, Инзерей, Варандей (Ненецкий АО), на руднике «Интернациональный» в республике Саха, в Корякском автономном округе, в столице Эвенкийского АО городе Туре, в Адыгее и других регионах. В Поволжье базовые станции построены на новом космодроме «Ясный» в Оренбургской области и на Волжском утесе – месте проведения саммита ЕС-Россия в мае 2008 года.

Кроме того, увеличилась территория покрытия в отдалённых и труднодоступных регионах, в местах отдыха и на популярных курортах: в Приэльбрусье (станция Мир, село Кеңделен, Белая речка в Кабардино-Балкарии), на курортах Адыгеи, в Краснодарском крае от Сочи до Красной Поляны.

«Увеличение емкости нашей сети проводилось как путем строительства новых, так и путем расширения действующих базовых станций. Такой подход позволил оптимально увеличить пропускную способность радиосети и значительно улучшить качество связи, в том числе и во время пиковых нагрузок, - отметил вице-президент, директор бизнес-единицы «МТС Россия» Михаил Шамолин. - В 2007 году мы инвестировали в совершенствование технических возможностей сети МТС значительные средства, и в следующем году данное направление останется одним из приоритетных».

За дополнительной информацией обращайтесь:
Департамент по связям с общественностью ОАО «МТС»
тел.: (383) 214-10-24
e-mail: pr@sib.mts.ru

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (МТС) является крупнейшим оператором мобильной связи в России и странах СНГ. Вместе со своими дочерними предприятиями компания обслуживает более 80,21 миллиона абонентов. Население 84 регионов России, а также Армении, Беларуси, Украины, Узбекистана, Туркменистана, где МТС и ее дочерние предприятия имеют лицензии на оказание услуг в стандарте GSM, составляет более 230 миллионов человек. С июня 2000 года акции МТС котируются на Нью-Йоркской фондовой бирже под кодом MBT.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать проекты или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых мероприятий Компании в соответствии с положениями Законодательного акта США о ценных бумагах от 1995 года. Такие утверждения содержат слова "ожидается", "оценивается", "намеревается", "будет", "мог бы" или другие подобные выражения. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать эти заявления с целью соотнесения их с реальными результатами. Мы адресуем Вас к документам, которые Компания посылает Комиссии США по ценным бумагам и биржам, включая форму 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе "Факторы риска" формы 20-F. Эти факторы могут быть причиной расхождения реальных результатов от проектов и прогнозов. Они включают в себя: возможные изменения по квартальным результатам, условия конкуренции, зависимость от развития новых услуг и тарифных структур, быстрые изменения технологических процессов и положения на рынке, стратегию приобретения, риск, связанный с инфраструктурой телекоммуникаций, риск работы в России и СНГ, колебания котировок акций, риск, связанный с финансовым управлением, а также появление других факторов риска.
